

**Kategorija:** Dildo

Dupli realistični dildo u boji kože 36cm

Šifra proizvoda: LVTOY00190**Cena:** 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otvorite vrata novim iskustvima i istražite dubine svoje mašte sa našim **Duplim realističnim dildo-om**, pažljivo kreiranim za istinsku stimulaciju i zadovoljstvo. Ovaj proizvod predstavlja savršen spoj umetnosti i funkcionalnosti, što ga čini idealnim izborom za sve koji traže jedinstvena iskustva - bilo da uživate u solo igrama ili delite užitak sa partnerom. Sa oba svoja realistično oblikovana kraja, **dupli dildo** pruža osećaj koji je blizu autentične intimnosti, dok žilava površina dodatno pojačava doživljaj uživanja.

Dužina od 35,5 cm i prečnik varijacijama od 2,9 do 3,7 cm čine ovaj **dupli dildo** idealnim za sve nivoje iskustva. Bilo da ste potpuni početnik ili napredni korisnik u potrazi za izazovima, ovaj proizvod će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Njegova fleksibilnost i čvrstoća omogućavaju vam da istovremeno uživate u vaginalnoj i analnoj stimulaciji, prepuštajući se svojim najintimnijim potrebama i maštanjima.

Proizveden od visokokvalitetnog PVC materijala, **Dupli realistični dildo** je izuzetno izdržljiv i potpuno vodootporan. To znači da vaše istraživanje nije ograničeno na samo jednu prostoriju - slobodno uživajte u stimulaciji pod tušem ili u kadi, stvarajući tako nezaboravne senzacije. Njegova težina od 0,36 kg omogućava jednostavno manevrisanje i prilagodljivost, čime se maksimalizuje vaše uživanje.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju diskretne kupovine i dostave, tako da možete biti sigurni da će vaš **Dupli realistični dildo** stići na vašu željenu lokaciju u potpunoj privatnosti. Stanite iza svojih želja i prepustite se istraživanju novih senzacija koje ovaj izvanredni proizvod može doneti. Uz samo nekoliko klikova, obogatite svoju kolekciju igračaka koje pomeraju granice zadovoljstva.

Pored svih prednosti koje **dupli dildo** nudi, važno je naglasiti i njegovu jednostavnost korišćenja,

kao i lakoću održavanja. Svi naši proizvodi, uključujući i ovaj, pažljivo su testirani kako bi se osiguralo da ispunjavaju najviše standarde kvaliteta i sigurnosti. Započnite svoje putovanje ka novim iskustvima i dozvolite sebi da se prepustite mašti koja će vas odvesti na neistražena mesta užitka.

Naručite već danas i otkrijte zašto je **Dupli realistični dildo** postao must-have u svetu seksi igračaka. Uživajte u potpunom osveženju vaše intimne ponude i promenite način na koji doživljavate zadovoljstvo. Ne čekajte više - istražite sve mogućnosti koje vam nudi naš **dupli dildo** i prepustite se užitku koji umiruje dušu i nikada ne razočarava. Naša strast za kvalitetom i posvećenost korisniku će vas uveriti da ste na pravom mestu za sve vaše seksualne fantazije.

Deklaracija

Model:	Dupli realistični dildo u boji kože 36cm LVTOY00190
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni Dupli dildo
Barkod:	6970260904933
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00190-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00190-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR